
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 28 dias do mês de Outubro de 2010, às 9:30, no Sala do Secretario de Governo, do município, CANELA, Estado RS, foi realizada a 4ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Maria Cristhina Webster representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Dario Keller - Prefeitura Municipal de Canela
Everson Rossi - Procuradoria
Jean Carlo Monteiro Spall - Prefeitura Municipal
Lesli Gorete Serres de Oliveira - Prefeitura Municipal
Sergio Luiz dos Santos - Prefeitura Municipal

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CANELA  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Não.

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Sim.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Explicacao

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Sim.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).
Sim e a solução foi dada na própria reunião.

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Sim. De que forma?
estão passando para o posto de coleta possíveis pessoas que falam na prefeitura que nãop foram recenseadas

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.
Foi abordado a situação de vagos e uso ocasional alto, devido a vários condomínios de luxo de pessoas que tem casa só final de semana, a respeito da
faculdade Castelli que é de Hotelaria pelo fato de ser uma faculdade de turno manhã e tarde, eles não tem condições de trabalhar e de se manter e
geralmente no final do ano nas férias retornam para seu estado ou município, portanto são mantindos totalmente pela familia. Foi colocado em pauta o
vendaval que foi na semana da pré coleta onde perdemos várias residências por destruição total de seis setores do censo, onde tivemos o apoio da
Prefeitura com uma listagem de moradores daquela área com telefone para podermos realizar o censo, outra situação foi os conceitos que foram repetidoso
conceito para maior esclarecimento das unidades que não temos questionários, não temos fechados e estamos verificando novamente os uso ocasional e
vagos, Outra situação mostramos em tabela que está acontecendo é que a média de moradores  por domicílio está em diminuindo pessoas saída para
estudo e trabalho. 

Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:
Alex Senna Mano
Marcelo Voges

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 
Emater , Brigada Militar e Prefeito e secretáos que foram convidados mas não compareceram



A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


